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ATA 16/2021 - SESSÃO ORDINÁRIA

12ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 14ª Legislatura - 21 de junho de 2021.

12ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 14ª Legislatura - 21 de junho de 2021.

Aos vinte e um dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e dezenove
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
São  Martinho-RS,  presidida  pelo  Vereador(a)  Jorge  Antonio  Scherner  (PP),  realizada  a  1ª
Verificação de Quórum de Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Vereador(a)
Altemir  Luft  (MDB),  Vereador(a)  Daniele Carine Traesel  (MDB),  Vereador(a)  Diogo Samuel
Ritter  (PP),  Vereador(a)  Inacio  Hunhoff  (PP),  Vereador(a)  João  Mauri  dos  Santos  (MDB),
Vereador(a) João Pelet Machado (PP), Vereador(a) Jorge Antonio Scherner (PP), Vereador(a)
José Alfredo Ribeiro (MDB), Vereador(a) Paulo Cesar Ferreira (PP). O Presidente invocando a
proteção de Deus e com fundamento na Lei  Orgânica declarou aberta a Sessão.  Após a
abertura, foi realizada a leitura de um trecho Bíblico. Iniciando com a leitura da ementa e
votação da ata da sessão anterior, Ata nº 15, Sessão Ordinária, de 07 de junho de 2021. Ata
aprovada, por unanimidade. Passou para a Ordem do Dia. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de
Lei Nº 45 de 31 de maio de 2021, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2022-
2025 e dá outras providências. Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada Apreciação
do(a) Projeto de Lei Nº 50 de 17 de junho de 2021, que cria o Conselho Municipal de Promoção
da Igualdade Racial -  COMPIR do Município de São Martinho/RS e dá outras providências.
Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 51 de 17
de junho de 2021, que dispõe sobre matéria relacionada a(o) matéria financeira. Proposição
aprovada, por unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 52 de 17 de junho de
2021, que revoga disposições contidas na Lei Municipal nº1.252 de 02 de dezembro de 1997.
Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 53 de 17
de junho de 2021, que fica definida situação de excepcional interesse público, autorizada a
contratação  emergencial,  por  tempo  determinado  de  operário  e  dá  outras  providências.
Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 54 de 21
de junho de 2021, que dispõem sobre o afastamento do trabalho presencial das servidoras
públicas municipais gestantes durante o período de emergência em saúde pública em virtude
do Coronavírus. Proposição aprovada, por unanimidade. Finalizada a Ordem do Dia, iniciado o
Grande Expediente. Os edis Daniele Carine Traesel e João Mauri dos Santos cederam seu
espaço  no  grande  expediente.  Usou  da  palavra  o  Vereador(a)  José  Alfredo  Ribeiro,  que
cumprimentou o presidente, colegas vereadores, demais presentes e ouvintes, justificou-se
pela sua ausência na apresentação de prestação de contas do hospital, parabenizou o Nereu
presidente do hospital e toda a equipe pelo bom trabalho que está sendo desempenhado,
comentou sobre a criação de uma casa de apoio no município. Usou da palavra o Vereador(a)
João Pelet Machado, que cumprimentou o presidente, colegas vereadores, demais presentes e
ouvintes, prestou condolências aos familiarias de Olegario Lanius, fez um agradecimento ao
Bruno Westh que em conversa com demais da sua localidade cederam a rede de água para as
pessoas da localidade de Linha Follmann e pediu desculpas as pessoas da localidade de Linha
Follmann por não terem realizado o serviço antes, mencionando que assim que possível será
feito  um poço  de  água  na  mesma.  Usou  da  palavra  o  Vereador(a)  Inacio  Hunhoff,  que
cumprimentou  o  presidente,  colegas  vereadores,  demais  presentes  e  ouvintes,  prestou
condolências aos familiares de Beno Knost e aos familiares de Olegario Lanius, elogiou o
trabalho da Administração Municipal juntamente com Legislativo, e comentou sobre a entrega
da nova patrola. Usou da palavra o Vereador(a) Altemir Luft, que cumprimentou o presidente,
colegas vereadores, demais presentes e ouvintes, solicitou a Administração para que seja
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concluído os cordões do calçamento na avenida em que dá acesso a Cotricampo, prestou
condolências aos familiares de Beno Knorst, Olegario Lanius, Lenir Hassan e a família Muller,
justificou-se pela sua ausência na apresentação de prestação de contas do hospital, comentou
sobre a aquisição de uma patrola nova com o auxílio da Câmara Municipal, comentou sobre a
Câmara de São Martinho ser exemplo para as demais da região, falou que a preocupação dos
vereadores é com a saúde e dinheiro público. Usou da palavra o Vereador(a) Paulo Cesar
Ferreira, que cumprimentou o presidente, colegas vereadores, demais presentes e ouvintes,
comentou sobre a aquisição da patrola com auxílio do Poder Legislativo juntamente com a
Administração  Municipal,  comentou  sobre  a  defasagem  de  funcionários  no  parque  de
máquinas  e  sugeriu  aumento  de  salário  para  os  funcionários  desse  setor,  falou  sobre  o
recapemanto asfáltico na ERS 210 e solicitou aos governantes que seja realizado um trabalho
bem feito e não somente em períodos proxímos a eleições. Usou da palavra o Vereador(a)
Diogo Samuel Ritter, que cumprimentou os colegas vereadores, demais presentes e ouvintes,
prestou condolências aos familiares de Beno Knorst, Lenir Hassan, Olegario Lanius e a família
Muller, comentou sobre o recapeamento asfáltico da ERS 210, parabenizou a Administração
Municipal  pela  contratação  de  uma  médica  Fonoaudióloga  para  o  município,  sugeriu  a
possibilidade de se fazer parceria com a APAI para que possa ser ampliado e compartilhado a
disponibilização de profissionais da área da saúde pelo município, falou sobre profissionais que
se dispuseram gratuitamente a ajudar na montagem do projeto de criação de uma casa de
apoio no município. O presidente Jorge Antonio Scherner por sua vez, também fez o uso da
palavra,  cumprimentou  os  colegas  vereadores,  demais  presentes  e  ouvintes,  prestou
condolências aos familiares de Beno Knorst, Lenir Hassan, Roque Gribler, familía Muller, e aos
familiares de Olegario Lanius, relatou sobre a viagem que realizou juntamente com o prefeito
Jeancarlo à Brasília, comentando sobre a grande demanda que se tem nos gabinetes, falou
sobre os gabinetes que foram visitados e aos deputados que foram entregues as solicitações
de emendas parlamentares, informou que o Deputado Jeronimo já possui algumas emendas
cadastradas para o município, e o Deputado Covati irá tentar cadastrar um caminhão truck,
agradeceu o Senador Luis Carlos Heinze pelo atendimento em seu gabinete, comentou sobre
uma vãn que será destinada para a secretaria da saúde do municipío atravéz do Deputado
Ernani  Polo,  agradeceu  aos  deputados  pela  disponibi l ização  de  ajudar  os
municípios, agradeceu também a compreensão de todos os vereadores da Casa pelo auxilío
que o Legislativo repassou a Administração Municipal para a aquisição da patrola, falou sobre
a possibilidade de a Câmara indicar recursos para as localidades que não possuem poços
artesianos, comentou que a intenção da Câmara a partir  deste ano, é fazer a devolução
antecipada do duodécimo, indicando iniciativas para a Administração Pública realizar ações,
diferentemente dos outros anos em que a Câmara fazia a devolução do duodécimo somente
no final do ano e a destinação dos recursos não eram especificadas e informadas pelo Poder
Executivo. Nada mais tendo a ser tratado, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim,
Secretária  dos  trabalhos  e  pelo  Presidente  da  Mesa  Diretora.  São  Martinho-RS,  Câmara
Municipal de Vereadores, aos vinte e um dias do mês de junho de dois mil e vinte e um.

 

Vereador(a) Jorge Antonio Scherner
Presidente da Câmara
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